

WRITE
FOR
RIGHTS

AMNESTY
INTERNATIONAL



你的文字充滿力量!

用任何一張隨手就能取得的信紙、明信片或A4紙，寫下你想說的話給：

- 政府、有權力的利害關係人，試圖說服他們援助故事中的人，或向他們要求改變。
- 故事中當事人，或和他們親近的人，用文字或圖畫表達你的聲援和支持。

寫好的信件/明信片寄回以下地址：
105台北市松山區八德路3段36號7樓
國際特赦組織台灣分會 倡議團隊收

- ※ 明信片請勿使用有不雅圖像、強烈宗教意象。
- ※ 不知道寫什麼，請參考背後範本。
- ※ 內容中英書寫皆可，但對象名稱要寫英文!
- ※ 收件至2023/1/11

因紀念六四事件的 受害者而入獄

鄒幸彤

📍 香港

鄒幸彤能夠追求各種成功的事業，卻決定成為人權律師與社運人士，勇敢的將人生致力於保障人們的權利。

鄒幸彤曾擔任香港支聯會副主席，這個組織長期籌辦全球最大的燭光晚會來紀念天安門鎮壓的受害者。1989年，在北京天安門廣場附近的街道，軍隊向呼籲經濟和社會改革的和平示威者開火，造成數百人死亡，但真實的死亡人數可能高達數千人。

中國政府希望人民忘記這件事，但鄒幸彤將紀念受害者視為使命。

在2020年和2021年，香港當局以Covid-19疫情相關的公共衛生理由來禁止六四紀念晚會。2021年6月4日，鄒幸彤在社群媒體上鼓勵

人們點燃蠟燭來紀念六四，但她當天就因「宣傳未經授權的集會」而被捕。

鄒幸彤因為和平紀念一場駭人鎮壓的受害者，目前正在監獄服22個月的刑期。她也因為這樣和平的行動，被認定涉嫌危害國家安全而面臨更長的監禁。面對這些情況，鄒幸彤的勇敢綻放光芒：「要說我完全不害怕，那就是在說謊，但我沒有怕到什麼事都不敢做。」

要求香港今天就釋放鄒幸彤。



寫信給香港當局

要求他們立即釋放鄒幸彤並撤回所有指控，因為她僅因和平行使表達自由權就遭拘留。

親愛的司長：

我呼籲您立即無條件釋放人權律師鄒幸彤，並立即撤回所有針對她的指控，因為她僅因和平行使表達與和平集會自由權就遭起訴。

鄒幸彤因為和平紀念1989年天安門廣場鎮壓事件的受害者，正在監獄服22個月刑期。她也因為自己完全和平的行動，就涉嫌危害國家安全而面臨進一步非法監禁。

敬此

Email: sjo@doj.gov.hk

※歡迎寫英文電子郵件給司長，作為延伸行動。

#ChowHungTung #鄒幸彤

Dear Secretary,

I call on you to immediately and unconditionally release human rights lawyer Chow Hang-tung and drop all charges against her, as she has been charged solely for peacefully exercising her rights to freedom of expression and peaceful assembly.

Chow is serving 22 months in jail for peacefully remembering the victims of the Tiananmen Square crackdown in 1989. She is also facing further wrongful imprisonment for allegedly endangering national security through her entirely peaceful actions.

Yours sincerely,

幫助鄒幸彤維持堅定的意志

傳遞表達聲援和希望的訊息給她。在文字旁邊畫上鄒幸彤熱愛的貓咪和羊駝，拍照後上傳到社群媒體。

可以標記她的臉書粉絲團：[tonyeechowpages](https://www.facebook.com/tonyeechowpages)

Twitter: [@zouxingtong](https://twitter.com/zouxingtong)

※寫信聲援注意事項：

